

“Fun”肆玩水 清凉度夏

——打卡闻喜县晋水湾水上乐园

□记者 李婉玉 荆毅萍 见习记者 孔雄

炎炎夏日,烈日当空,在这个火辣辣的大热天,坐落于闻喜县桐城镇柴庄村附近的晋水湾水上乐园,自6月1日开园以来,便受到大家的青睐,成为不少市民避暑游玩的新选择。

本期,就让我们一起“逃离”城市,走进这个被青山绿水环绕的大型综合性水上乐园,沉浸式体验奇妙的“水上之旅”,畅玩一番吧!

这里,主打一个“痛快”

“真是太有意思了,这个海啸池的浪花一波接一波地打在我身上,很过瘾!”6月23日下午,陈女士和两个好友在水上乐园的海啸造浪池里玩了一个小时。她告诉记者,由于平时工作忙、生活节奏快,所以来这儿好好放松一下,尽情释放压力。

碧蓝纯净的海啸造浪池里,伴随着动感的音乐,游客们穿着救生衣,在人工巨浪的层层“冲击”下起起伏伏、随波摇摆,欢声笑语不断。

环顾四周,除了偌大的海啸造浪池,人们或组团钻进“超级大喇叭”中,从约20米高的平台处向下滑行,感受天旋地转带来的快感;或在彩虹高速滑道、组合螺旋滑梯、炮筒雪橇滑梯上,体验一把水上飞越的速度与激情;或坐上皮筏,花上三四十分钟,穿梭在蜿蜒曲折的漂流池中,无比惬意;或在国际标准的大泳池里,和亲朋好友来一次游泳比赛,看看谁才是真正的“水中飞鱼”……丰富多彩的娱乐项目,可充分满足不同人群的游玩需求。

当然,如果您是带孩子一起来,那将是充满欢乐童趣的。

“儿童水寨”会给孩子童话般的梦幻体验,这个区域的水深是40厘米,集可爱的造型、水滑梯和多种戏水玩具于一体,可以让孩子全身心地愉快玩耍。

除此之外,在“水帘洞”假山景观里捉迷藏、在儿童游泳池中玩“轻功水上漂”、在室内的鱼疗馆内和小鱼儿近距离接触等一系列趣味活动,足以增进您与孩子的亲子关系。

这里,主打一个“周到”

对于游客来说,安全始终是第一位的。

“我们这里的水每天都会用专业的净水设备进行净化,保证水质达标,对人体没有损害。”晋水湾水上乐园工作人员李尧说道,“园内所有设施都经过严格的检验和维护,还安排了30余个救生员在各个玩水区域实时巡逻、加强防护,确保大家的安全。”

与此同时,记者看到,标识显眼的水深警戒线、游客入水提醒牌,以及靠

近玩水区的医务室等,一应俱全,令人安全感满满。

为了让游客们玩得舒心、游得放心,在11时开园后、19时闭园前,您不仅能够一票畅玩所有水上项目,还能到园内的平价餐厅品尝各类美食。值得一提的是,您在进入水上乐园后,可以将手机等私人物品放入储物柜中,给自己套上一个防水腕带,随时用于园内的租救生衣、皮划艇及吃饭消费,这样就能有效避免手机等私人物品的遗落和丢失。

据悉,该乐园还为广大游客提供了1000余个免费停车位、洁净的换衣间与洗浴室、宽敞的公共置物架等,可谓诚意十足、服务周到。

闻喜县晋水湾水上乐园作为一个盛大的玩水嘉年华,更是夏日出游的文旅新地标。火热夏天,暑假将至,快来跃入水中,开启一场畅快淋漓的清凉之旅吧!快乐、惊喜、趣味、激情,统统等着您!

最后,温馨提示:孕妇,心脏病、高血压患者及60岁以上老年人请勿参加刺激性项目;儿童游玩需要成年人全程陪同;请不要携带宠物、首饰、危险品等入园。



欢呼



戏水



玩乐



水上狂欢



漂流

本栏摄影 记者 茹雅

运城“玩水”,这些乐园也清凉

岳坛水上乐园

岳坛水上乐园位于市区天逸公园斜对面,占地4000平方米,游玩设施有18米高、60米长的龙头大滑梯、小马宝莉水滑梯、大象戏水滑梯,还有儿童水寨、大型水上闯关等主题项目,同时,暑期还将推出“泡沫之夏”水上狂欢、2.6米“大熊猫”走秀、蛙仔互动等活动,让你清凉一“夏”,嗨翻“水世界”。

营业时间:上午10时至晚上7时30分。

天源水上乐园

天源水上乐园位于临猗县南环西路

32号,是一个集水上娱乐、运动休闲于一体的游乐场所。园区面积5000平方米,拥有儿童水寨、水上极速滑道、激情冲浪、标准泳池等多种室内娱乐项目。作为一家室内水上乐园,在这里玩耍不受天气影响,避免了阳光暴晒和下雨等天气带来的安全隐患。同时,乐园还提供游泳等培训。

营业时间:上午10时至晚上8时。

永济雪花山水上大世界

水上乐园、海洋儿童剧、冲浪、泡沫秀……在永济雪花山水上大世界,你可以尽情享受水滑梯、冲浪模拟器、大浪摆等各种水上设施带来的刺激与乐趣,也可以参加乐园举办的泡沫派对、水上运



泡沫派对



畅玩一“夏”

动会、水枪大战等主题活动。

为了丰富孩子们的夏日生活,乐园推出了海洋儿童剧,通过生动的角色和有趣的故事情节,向孩子们传递环保、勇敢、团结等正能量。该剧还融合了音乐、

舞蹈、戏剧等多种艺术形式,让孩子们在欣赏精彩表演的同时,学到很多知识。

营业时间:上午10时至晚上6时30分(暑期为上午10时至晚上9时30分)。

记者 荆毅萍 见习记者 孔雄